

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2019/1952 z dnia 25 października 2019 r. zmieniającej załącznik do decyzji wykonawczej 2014/709/UE w sprawie środków kontroli w zakresie zdrowia zwierząt w odniesieniu do afrykańskiego pomoru świń w niektórych państwach członkowskich**

(notyfikowana jako dokument nr C(2019) 8592)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 304 z dnia 26 listopada 2019 r.)

Strona tytułowa oraz strona 23, tytuł:

zamiast: „Decyzja Wykonawcza Komisji (UE) 2019/1952 z dnia 25 października 2019 r. zmieniająca załącznik do decyzji wykonawczej 2014/709/UE w sprawie środków kontroli w zakresie zdrowia zwierząt w odniesieniu do afrykańskiego pomoru świń w niektórych państwach członkowskich (notyfikowana jako dokument nr C(2019) 8592)”,

powinno być: „Decyzja wykonawcza Komisji (UE) 2019/1952 z dnia 25 listopada 2019 r. zmieniająca załącznik do decyzji wykonawczej 2014/709/UE w sprawie środków kontroli w zakresie zdrowia zwierząt w odniesieniu do afrykańskiego pomoru świń w niektórych państwach członkowskich (notyfikowana jako dokument nr C(2019) 8592)”.
